
Блиц: Мило Ђукановић тера и Филипа Вујановића 
уторак, 28 децембар 2010 10:16

ПОДГОРИЦА - Неколико дана након хапшења председника општине Будва Рајка
Куљаче и потпредседника Драгана Маровића, рођеног брата вицепремијера у оставци
Светозара Маровића све указује да је на реду друга фаза пажљиво осмишљеног плана
Мила Ђукановића – потпуно политичко неутралисање Маровића, које ће довести и до
енормног слабљења партијске позиције његовог савезника, Филипа Вујановића.

  

Сви црногорски медији су јуче писали да иза минулих дешавања у Будви стоји
Ђукановића тежња за апсолутном превлашћу у партији. Један од аргумената је и то да
се акција “Завала” у којој је, уз Куљачу и Маровића, ухапшено још осам функционера
осумњичених за корупцију, дешава се уочи конгреса владајуће Демократске партије
социјалиста чији је Маровић потпредседник, а Ђукановић председник.

  

- Није тајна да Ђукановић не жели да Маровић остане важан фактор у ДПС-у. Како се
акција Завала дешава уочи почетка припреме за конгрес онда се распирују сумње да
Ђукановић планира да моћног Будванина што више одмакне од центара моћи у
Подгорици. Логика је да неко за кога одавно нема спора да вуче све конце у Будви, не
може више имати ни амбицију, а камоли подршку да остане потпредседник ДПС-а јер би
то, наводно, био превише јасан сигнал да криминал столује у врху власти - тврди
Рудовић.

  

Он, међутим, сматра да се иза целе афере крију лични интереси. Како каже право
питање је због чега Ђукановић не верује Маровићу.

  

- Одговор би ваљало потражити у сфери личних и интереса њиховог окружења. Људи
из Ђукановићевог блиског окружења који се баве “бизнисом” плаше се да ће остати без
послова које им намешта држава, уколико Маровић преузме конце у партији, а самим тим
и у Влади. А ако они изгубе новац, губи га могуће и Ђукановић, што доводи до тога да
остају без моћи - каже Рудовић и додаје да највероватније зато Маровић више није
пожељан у врху партије.

  

И Далиборка Уљаревић, председница Центра за грађанско образовање из Црне Горе
сматра да је у позадини сукоба Маровић- Ђукановић “испреплетаност пословних
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интереса и политичких амбиција, који више нису могле да кохабитирају, јер је маневарски
простор постао сужен“. Како каже, сада већ нема недоумице да је даља политичка
каријера Светозара Маровића под великим знаком питања.

  

- Без обзира како се овај процес заврши, један број људи који су његови актери су већ
политички дискредитовани, а посредно и сам Маровић - каже Уљаревићева и додаје да
склањањем Маровића, Ђукановић добија партију без снажних конкурената, коју ће моћи
потпуно да контролише.

  

Ђукановић и Маровић су прошле недеље поднели оставке на своје функције, а Црну
Гору данас очекује скупштинска седница на којој ће бити биран премијер и чланови
владе. Како пишу црногорски медији, та седница ће биће одржана у сенци хапшења
десеторице будванских челника, па аналитичари и део опозиције тврде да би у
парламенту могло доћи до блокаде избора нове владе, на шта би директно могао да
утиче Маровић преко њему блиских посланика. За мандатара је предложен актуелни
вицепремијер и министар финансија Игор Лукшић.

  

(Блиц)
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